
 

   

Плевенската филхармония с поредица от концерти през
юни за почитателите на класическата музика в Плевен
четвъртък, 05 юни 2025

Поредица от пет концерта в Плевен с класическа музика представя Плевенската филхармония за
меломаните в града през предстоящите дни на месец юни. Една от музикалните изненади е звезден
концерт на Веско Ешкенази – цигулка & Стоян Караиванов – бандонеон. Концертът е част от
националното турне ТАНГО CLASSIC 2025 на Плевенската филхармония.

Концертите през юни в дни и часове:

5 юни, четвъртък:

В Концертна зала "Катя Попова" е образователното събитие с музика от Моцарт, Брамс, Шуберт и
Чайковски „Симфоничния щрайх с участието на красавиците и звяра". Провежда се с организирана
публика за детските учебни заведения в града. В него приказни герои с костюми от филмите на Дисни
разказват за щрайховите инструменти в симфоничния оркестър - цигулка, виола, виолончело и
контрабас.

Отново днес от 19,00 ч. в Художествена Галерия "Илия Бешков" концертът „Оперна серенада" с Хрисо
Макариу - сопран & Духов квинтет 5ntaWind'ß. В събитието публиката ще има възможност да чуе най-
красивите увертюри и арии от Моцарт, Бизе, Пучини, Маскани и Росини.

11 юни, сряда:

В Плевен ще гостува камерното дуо Румен Цветков - виола & Людмил Ангелов - пиано. Концертът е по
традиция е в Концертна зала "Катя Попова". В програмата: творби от Лудвиг ван Бетовен. Концертът е
част от националното турне на двамата виртуозни музиканти. Начало - 19,00 ч.

13 юни, петък:
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В Концерна зала "Катя Попова" ще се проведе голям симфоничен концерт на Плевенската филхармония
със солисти Светлин Русев - цигулка, Вероника Тодорова - акордеон, под диригентската палка на
маестро Минко Ламбов. Акцент в концертната програма е световната премиера на „Qurantinella" от
маестро Минко Ламбов. Начало – 19,00 ч.;

30 юни, понеделник:

В двора на Регионален исторически музей – Плевен, ще се състои звезден концерт на Веско Ешкенази –
цигулка & Стоян Караиванов - бандонеон: ТАНГО CLASSIC. В програмата творби от: Моцарт, Освалдо
Пулиезе, Астор Пиацола и др. в аранжимент за цигулка, бандонеон и камерен състав. Концертът е част
от националното турне ТАНГО CLASSIC 2025 на Плевенската филхармония. Начало – 20,00 ч.

Билети за всички концерти се продават в Билетните центрове на Плевенска филхармония,
както и на място преди началото на всяко събитие. Деца до 6 г. са поканени при свободен
достъп. Билетите са достъпни и онлайн в мрежата на Ивентим и Грабо.
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